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1.1 Generalidades 
 

 

 

OEE (Overall Equipment Effectiveness) se puede interpretar como “un indicador clave de 

• eficiencia en la producción,  

• que mide la disponibilidad,  

• rendimiento y  

• calidad  

de un equipo o sistema productivo”.  

 
 

 

TPM Pro OEE es un sistema capaz de medir en tiempo real los datos de línea y máquinas de producción 

para el cálculo de eficiencia o productividad de plantas industriales. 

Está basado en Hardware y Software lo que lo convierte en una herramienta completa para la adquisición de 

datos y análisis de los mismos para convertirlos en verdadera Información. 

El software está compuesto por varios módulos, todos ellos desarrollados en tecnología WEB, lo que lo hace 

de fácil instalación y portabilidad a distintas plataformas (PC, Tablet, celulares). 

 

1.2 Contenido del Manual 
 

Los programas incorporados en este manual son cinco 

1) OEE Dbm 

2) OEE Analyst. 

3) OEE Workstation. 

4) OEE KPI Monitor. 

 

 

Al ingresar a la aplicación web se encontrará con una pantalla como la siguiente:  
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2 Módulo “OEE DBM” 
 

Administración de Base de datos. 

 

 

 

Este módulo es el encargado de gestionar todas las configuraciones del sistema, como la ALTA, la BAJA y 

las MODIFICACIONES de: 

• Máquinas. 

• Pérdidas, agrupación de las mismas. 

• Gestión de Usuarios del sistema, Perfiles, Roles. 

• Habilitación de permisos para todas las funciones. 

• Estándares de Velocidad, de Calidad, Cantidad, etc. 

• Ordenes de trabajo. 

• Y, además, Configuraciones de otros Módulos externos. 
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2.1 Acceso al Módulo “OEE ABM” 
 

El ingreso al Módulo “OEE DBM” requiere autenticación de usuario.  

 

Imagen de ejemplo: Ingreso Usuario Administrador 

 

 

Una vez ingresado, pasará al menú Principal donde veremos los distintos módulos de ABM (Alta, Baja y 

Modificación), como se muestra en la siguiente imagen. 

 

mailto:soporte@tpmpro.com.ar


 

 Sistemas para la Mejora Continua de Procesos Industriales 

 

 

 
 

Humberto Primo 986, Piso 4, Of.26                    Tel: (5411) 4300 0687 
C1103ACT, Ciudad de Buenos Aires  www.tpmpro.com.ar 
Argentina              soporte@tpmpro.com.ar 

                                     7 

 

  
 

 

2.2 ABM Perfiles 
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Imagen de ejemplo para administración de Perfiles centralizados: 

 

 

 

Imagen de ejemplo para administración de Perfiles descentralizados: 

 

 

 

 

¿Que funcionalidad tiene un Perfil? 

El resultado de la configuración de máquinas por Perfil se puede ver en el ingreso al Módulo “OEE 

WORKSTATION”. 
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2.2.1 Agregar un nuevo Perfil 
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Observaciones: 

• “Máquinas”: Las Máquinas son agregadas anteriormente al sistema por técnicos de Soporte 

TPMPRO y son agregadas y configuradas a pedido. 

• “Ver pérdidas en estados on”: Las Pérdidas deberán ser agregadas anteriormente al sistema desde la 

administración del módulo ABM Pérdidas 

 

 

2.2.2 Editar un Perfil existente 
 

Solo tenemos que hacer los cambios deseados y luego presionar el botón de guardado correspondiente la fila 

del mismo. 
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2.3 ABM Roles 
 

 

 

 

Los roles sirven para agrupar los permisos de una serie de acciones  

Es decir, son permisos. 

Ejemplos:  

 

 

 

 

 

2.3.1 Agregar nuevo Rol 
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2.3.2 Editar un Rol existente 
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Seleccionamos la opción “VER ACCIONES” del Rol correspondiente y luego podremos hacer los cambios 

deseados. Para guardar los cambios, presionar el botón de guardado correspondiente a la fila donde hicimos 

el cambio. 

 

 

2.4 ABM Usuarios 

 

 

 

El Usuario es la persona que podrá acceder, mediante contraseña, al Sistema bajo restricciones de permiso 

de Rol y Perfil.  

 

2.4.1 Agregar nuevo Usuario 
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Ejemplo de estructura del Usuario: 
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2.4.2 Editar Usuario existente 
 

Para modificar algún Usuario existente: 

Solo tenemos que hacer los cambios deseados y luego presionar el botón de guardado correspondiente al 

mismo. 

 

 

 

2.5 ABM Máquinas 
 

 

 

2.5.1 Agregar nueva Máquina 
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La incorporación de máquinas al sistema se realiza a nivel de implementación, por lo tanto, aquí solo se 

puede cambiar: 

Valor de las columnas: “Tiempo de Reset”, “Formato STD”, “Formato cantidad”, “Formato combo”, el 

“Nombre” de las mismas y su ubicación en “Planta” y “Sector”. 

 

2.5.2 Editar una Máquina existente 

 

 

 

Para la edición de cualquier registro solo haga clic, modifique y luego presione el botón de guardar. 

 

 

 

 

2.6 ABM Turnos 
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El manejo de los turnos tiene dos etapas bien definidas, la comprensión de cada una de ellas facilitará el 

manejo de los mismos. 

1) Configuración Semanal. 

2) Asignación de la Configuración Semanal a las máquinas semana a semana. 

 

 

 

2.6.1 Configuración Semanal de Turnos 
 

La configuración semanal es una estructura de horarios aplicado a una semana completa, desde el día lunes 

hasta el día domingo, en la cual se configura cada turno de cada día y los horarios comprendidos por éstos. 

 

2.6.1.1 Ejemplo 1: Dos Turnos lunes a Sábados 

 

Dos Turnos de Lunes a Viernes y Sábado un solo turno. 

Turnos del domingo no se configura. 

TURNO DOMINGO LUNES LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES SABADO 

1  6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-13:00 

2  14:00-22:00 14:00-22:00 14:00-22:00 14:00-22:00 14:00-22:00 14:00-22:00  

3         
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2.6.1.2 Ejemplo 2: Tres turnos 

 

Tres turnos de Lunes a Viernes y Sábado dos turnos. 

 Turnos del Domingo no se configuran. 

TURNO DOMINGO LUNES LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES SABADO 

1  22:00-6:00 22:00-6:00 22:00-6:00 22:00-6:00 22:00-6:00 22:00-6:00 22:00-6:00 

2  6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-14:00 6:00-13:00 

3  14:00-22:00 14:00-22:00 14:00-22:00 14:00-22:00 14:00-22:00 14:00-22:00  

 

2.6.2 Agregar nueva Configuración Semanal de Turnos 
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2.6.2.1 Aplicación de las configuraciones semanales a las distintas semanas 

 

Una vez cargados los turnos de toda la semana debo designar: 

• a que semana y  

• a que Máquina  

se debe aplicar las configuraciones. 

Para ello nos dirigimos a la grilla superior y presionamos “TURNOS EN MÁQUINAS” 

 

 

 

Seleccionamos la semana que queremos configurar, para esto simplemente marcamos cualquier día que 

corresponda a la semana y así toda la semana quedará seleccionada en el sistema. 

  En este caso seleccionamos la primera semana de agosto 

 

Presionamos “VER TURNOS ASIGNADOS” y veremos una pantalla como la siguiente: 

mailto:soporte@tpmpro.com.ar
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Solo tenemos dos (columnas) opciones con las configuraciones necesarias para cada máquina, 

CONFIGURACIÓN SEMANAL y APLICAR 

• Configuración semanal es donde elegimos el turno configurado previamente o cualquier otro que 

tengamos. 

• Aplicar es donde elegimos si esta configuración es solo para esta semana o si queremos que se repita 

todo el año. 

 

 

Solo resta guardar presionando el botón para realizar dicha acción y con esto nuestra configuración está 

guardada para la o las máquinas deseadas. 

 

2.6.3 Editar una Configuración Semanal de Turnos existente 
 

Para la edición de cualquier registro solo haga clic, modifique y luego presione el botón de guardar. 
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2.7 ABM Estándares 
 

 

 

2.7.1 Crear nuevo Estándar de Velocidad 
 

 

En la segunda fila podemos agregar un nuevo estándar, debemos llenar los campos con sus respectivos 

datos: 

• Máquina 

• Operación 

• Combo 

 y luego presionar el botón de agregar. 

 

Para editar el nuevo Estándar de Velocidad, primero filtrar y seleccionar “BUSCAR/EDITAR”. Luego, en la 

fila correspondiente, realizar los cambios y seleccionar “Guardar” 
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2.7.2 Editar un Estándar de Velocidad existente 
 

Podemos llenar los campos previos para tener una búsqueda filtrada se puede filtrar por uno o varios de los 

campos simultáneamente. 

 

 

 

 

 

 

Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar el nombre o eliminar y con los 

botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 
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2.8 ABM Pérdidas 
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2.8.1 Agregar nueva Pérdida 
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Observaciones: 

”Grupo declarativo”: Su función esta solamente en ordenar las perdidas en grupos y cuando el usuario 

ingresa al modulo de Workstation puede acceder a las perdidas buscando por grupos declarativos. 
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2.8.2 Editar Pérdida existente 

 

Para la edición de cualquier registro solo haga clic, modifique y luego presione el botón de guardar. 

 

 
 

2.8.3 Agregar nueva Pérdidas Menores 
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2.8.4 Editar Pérdidas Menores 
 

Para la edición de cualquier registro solo haga clic, modifique y luego presione el botón de guardar. 

 

2.8.5 Agregar nuevo Grupo de Pérdidas 
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Para agregar se llena la última fila que se encuentra sin los campos completos.  

 

Ultima fila, columna “Grupo de pérdida”: Ingreso el nombre del nuevo grupo de pérdida. 

Ultima fila, columna “Barra de OEE”: Asociar el grupo de pérdida a una barra de OEE.  

Ultima fila, columna “Color”: Definir el color que representara al grupo de pérdida cuando sea graficado en 

los reportes. 

 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

 

2.8.6 Editar Grupos de Pérdidas existente 
 

Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar el nombre o eliminar y con los 

botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 
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2.8.7 Agregar nueva Barras de OEE 
 

 

 

Para agregar se llena la última fila que se encuentra sin los campos completos.  

Última fila, columna “Índice”: Indicar el orden de aparición de la barra oee, en el reporte gráfico. 

Última fila, columna “Barra de valor”: Indicar el tiempo consumido que se quiere representar en el reporte 

gráfico. 

Última fila, columna “Color barra valor”: Indica el color que se utilizara para identificar la “Barra de valor” 

en el reporte gráfico. 

Última fila, columna “Barra de pérdidas”: Indicar la pérdida que se quiere representar en el reporte gráfico. 

Última fila, columna “Color barra perdida”: Indica el color que se utilizara para identificar la “Barra de 

pérdidas” en el reporte gráfico. 

 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

 

2.8.8 Editar Barras de OEE 
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Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar el nombre o eliminar y con los 

botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 

 

 

 

 

  

 

2.8.9 Agregar nuevo Grupos Declarativos 
 

2.8.9.1 Concepto: 

 

Los Grupos Declarativos funcionan para agrupar las Pérdidas y funciona de esta manera: 

En el momento de ingresar al Módulo Workstation, es posible disponer de la lista de Pérdidas consultando por 

Grupo Declarativo. 
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Para agregar se llena la última fila que se encuentra sin los campos completos. 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

 

 

2.8.10 Editar Grupos Declarativos existentes 

 

Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar el nombre o eliminar y con los 

botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 

 

 

 

 

 

2.8.11 Agregar nueva Estándar de Pérdidas 
 

2.8.11.1 Concepto: 

 

El valor de Estándar de Pérdida se utiliza para parametrizar el rango en el que la Pérdida se considerará aceptable. 

Luego de ese rango, el tiempo excedido la pérdida se representará en los informes y reportes. 

Observaciones:  

El uso de esta sección “Estándar de Pérdidas” es opcional. 
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El uso de esta sección “Estándar de Pérdidas” es opcional. 

Para agregar un nuevo “Estándar de Perdidas” en la última fila de la tabla, seleccionar valores para las 

columnas MÁQUINA, OPERACIÓN, COMBO, PERDIDA y MINUTOS. 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

 

 

2.9 ABM Combo 
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Para agregar o modificar hacemos clic en el botón buscar de la fila correspondiente. 

 

2.9.1 Agregar nuevo Producto 
 

La grilla de productos está compuesta por un código, un producto, una conversión y por campos auxiliares. 

 

 Para agregar nuevo producto: 

Selecciono Buscar en la fila de la sección PRODUCTO. Luego, aparecerá una tabla debajo, en la última fila 

de la tabla (en las celdas en blanco) ingresar por teclado los nuevos valores de CÓDIGO, PRODUCTO y 

CONVERSIÓN (valor por defecto “1”). 

El valor de la columna CAMPOS AUXILIARES es opcional. En caso de requerirlo, se ingresa haciendo 

click en el campo. Aparecerá el siguiente cuadro: 

mailto:soporte@tpmpro.com.ar


 

 Sistemas para la Mejora Continua de Procesos Industriales 

 

 

 
 

Humberto Primo 986, Piso 4, Of.26                    Tel: (5411) 4300 0687 
C1103ACT, Ciudad de Buenos Aires  www.tpmpro.com.ar 
Argentina              soporte@tpmpro.com.ar 

                                     36 

 

  

 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

 

2.9.2 Editar Producto existente 
 

Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar el nombre o eliminar y con los 

botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 

 

 

 

 

 

2.9.3 Agregar nuevo Contenedor 
 

 

Selecciono Buscar en la fila de la sección CONTENEDOR. Luego, aparecerá una tabla debajo, en la última 

fila de la tabla (en las celdas en blanco) ingresar por teclado los nuevos valores de CONTENEDOR, 

COLADA (valor por defecto “0”) y FORMATO COMBO. 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 
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¿Como funciona la columna FORMATO COMBO? 

 

En la imagen de ejemplo, el nombre del combo estara compuesto por el nombre del producto y entre parentesis, los 

valores de multiplicador y divisor. 

 

El FORMATO COMBO determina la manera en que aparecera definido el nombre del combo.  

Este formato de combo tiene uso para identificar rapidamente el combo en cualquiera de los otros módulos 

como por ejemplo el modulo workstation. 

 

 

2.9.4 Editar un Contenedor existente 
 

Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar el nombre o eliminar y con los 

botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 
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2.9.5 Agregar nuevo Combo 
 

Selecciono buscar de la fila de la sección COMBO 

 

Aparecerá una tabla, seleccionar “Buscar / Editar” para agregar nuevo combo y seguir el orden de pasos: 

 

 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

Observaciones: 

Columna MUL_1: Multiplicador 

Indicará el número de objetos que capta 1 pulso del sensor en una estación de trabajo. 

Columna DIV_: Divisor 
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Indicará en cuantas partes deberá dividirse un objeto (capturado por el sensor) para representar 1 producto. 

 

2.9.6 Editar un Combo existente 

 

 

 

Ejemplo: 

1- Selecciono un contenedor, aparecerá un cuadro con la lista de contenedores existentes. Selecciono el 

que quiero editar y luego selecciono botón Aceptar. 
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2- Aparecerá la lista de Combos que contengan ese Contenedor. Todas las columnas son editables. 

Selecciono la fila donde quiero hacer los cambios y luego selecciono el botón GUARDAR o 

ELIMINAR. 

 

 

2.9.7 Agregar nueva Operaciones 
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Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

 

Columna “Operación”: El valor puede ÚNICA, pero en el caso de no haber necesidad en identificar una 

operación en específico, se puede ingresar el valor la palabra “GENÉRICA”. 

 

2.9.8 Editar una Operación existente 
 

Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar el nombre o eliminar y con los 

botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 

 

 

 

 

 

2.10 ABM Órdenes de trabajo 
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2.10.1 Agregar nueva Orden de Trabajo 
 

 

En la última fila de la tabla, completar los valores para nueva Orden de Trabajo. 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 
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2.10.2 Editar una Orden de Trabajo existente 
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Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar el nombre o eliminar y con los 

botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 

 

 

 

 

 

 

2.11 ABM Workstation 
 

 

 

El Módulo ABM Workstation permite el ingreso de valores para la configuración de la Vista del Módulo 

“OEE WORKSTATION” 
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2.11.1 Crear una nueva Solapa 
 

Es necesario seleccionar el Usuario al que alcanzará la configuración y luego presionar ver configuración, se 

desplegará una grilla. Dependiendo de la configuración puede ser de selección o llenado de campos. 

 

Luego de agregar la nueva solapa, en la última fila de la tabla, completar los valores para las columnas 

DESCRIPCIÓN, ORDEN y MÁQUINA. 

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

 

¿Como funciona las configuraciones de una Solapa? 

mailto:soporte@tpmpro.com.ar


 

 Sistemas para la Mejora Continua de Procesos Industriales 

 

 

 
 

Humberto Primo 986, Piso 4, Of.26                    Tel: (5411) 4300 0687 
C1103ACT, Ciudad de Buenos Aires  www.tpmpro.com.ar 
Argentina              soporte@tpmpro.com.ar 

                                     46 

 

 

2.11.2 Editar una Solapa existente 

 

En el Módulo “ABM Workstation” Para la eliminación y edición se modifica la fila que se le quiere cambiar 

el nombre o eliminar y con los botones de guardar y borrar se realizan dichas acciones respectivamente. 

 

 

 

 

2.11.3 Crear un nuevo Temporal 
 

Es necesario seleccionar el Usuario (por defecto usuario “KPI” definido) al que alcanzará la configuración y 

luego presionar ver configuración, se desplegará una grilla. Dependiendo de la configuración puede ser de 

selección o llenado de campos. 
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Los Temporales son propiedades de la Máquina, y aquí pueden Habilitarse para que puedan ser visibles 

cuando el Usuario correspondiente ingrese al Módulo “OEE Workstation” y pueda acceder a la Vista de esa 

información. 

Para crear un nuevo Temporal, basta con Habilitar el Switch de la fila correspondiente al Temporal y luego 

guardar los cambios. La columna Orden hace referencia al orden de aparición en las posiciones en la 

pantalla del Módulo “OEE WORKSTATION”. 

En la última fila de la tabla, completar los valores para nueva Orden de Trabajo. 

Una vez realizado los cambios, seleccionar “Guardar” de la última fila. 

 

 

¿Como funciona las configuraciones de Temporales? 
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2.11.4 Crear un nuevo Campo OT 

 

Es necesario seleccionar el Usuario al que alcanzará la configuración y luego presionar ver configuración, se 

desplegará una grilla. Dependiendo de la configuración puede ser de selección o llenado de campos. 

 

Para crear un nuevo Campo OT, basta con Habilitar el Switch de la fila correspondiente al Campo OT y 

luego guardar los cambios. La columna Orden hace referencia al orden de aparición en las posiciones en la 

pantalla del Módulo “OEE WORKSTATION”. 
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Luego de agregar el nuevo Campo OT, es necesario seleccionar “GUARDAR” 

 

¿Como funciona las configuraciones de Campos OT? 
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El cambio se verá reflejado cuando el Usuario correspondiente ingrese al Módulo “OEE WORKSTATION” 

y seleccione “VER ORDENES”, entonces aparecerá un cuadro donde podrá acceder a la información. 

 

2.12 ABM Defectos 
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Los Defectos sirven para después, en el Módulo “OEE WORKSTATION”, cargar piezas malas o rechazadas 

que en los reportes van a restar del total de piezas fabricadas 

 

 

2.12.1 Agregar nuevo Defecto 
 

 

Luego de agregar la nueva solapa, en la última fila, completar los valores de NOMBRE, INGRESO, 

IMPACTO y MAQUINA.  

Una vez llenado el formulario se presiona el botón de agregar (+) y luego, en la fila correspondiente, 

seleccionar “Guardar”. 

 

2.12.2 Editar un Defecto existente 
 

Para editar, busco la fila que quiero editar, hago click sobre el valor para editar y selecciono el nuevo valor 

de la lista desplegable. Luego guardo los cambios haciendo click en el botón guardar correspondiente a la 

misma fila. 
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Para editar las Máquinas selecciono el Switch de Habilitar/Deshabilitar y guardo los cambios. 

 

 

 

 

2.13 ABM Grupos de Máquinas 
 

 

 

En este ABM tenemos la posibilidad de agrupar máquinas y darle un nombre a dicho grupo para luego 

usarlo en aplicaciones como el Módulo “OEE MEET” o el Módulo “OEE ANALYST”. 
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2.13.1 Agregar nuevo Grupo de Máquinas 
 

Primero seleccionamos un Usuario y el Grupo al que va a estar asociado.  

Es decir, que únicamente este Usuario podrá usar ese Grupo.  

Una vez seleccionado el Usuario, presionamos “VER GRUPOS” y se desplegará una grilla. 

 

 

 

En esta tabla veremos grupos ya armados para este usuario en particular, y en la última fila de la tabla, un 

espacio en blanco para agregar un nuevo grupo. 

Para agregar un nuevo grupo, lleno las celdas vacías de la última fila y luego el botón de Agregar (+). Luego 

el botón “Guardar” de la fila correspondiente. 

 

 

3 Módulo “OEE ANALYST” 
 

Este Módulo está completamente dedicado al Monitoreo del OEE Global. 
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OEE (Overall Equipment Effectiveness) se puede interpretar como “un indicador clave de eficiencia en 

la producción, que mide la disponibilidad, rendimiento y calidad de un equipo o sistema 

productivo”. Proporciona una visión general de la eficiencia de los equipos, permitiendo al usuario 

evaluar rendimiento, disponibilidad y calidad de manera consolidada. 

 

  

 

 

 

En este módulo podemos filtrar los distintos controles y registros de una o varias partes dentro de un rango 

de tiempo deseado en las distintas etapas de producción para luego emitir un reporte.  

 

3.1 Acceso al Módulo “OEE ANALYST” 
 

Es necesario ingresar con un Usuario que tenga los permisos correspondientes al Módulo 

 

 

 

Una vez ingresado pasará al Menú de Inicio Principal. Este menú este compuesto por submenús 

contenedores de reportes disponibles que proveen las herramientas de Monitoreo. 

Las principales herramientas se describen en la siguiente imagen: 

*El contenido del siguiente menú puede variar, depende del Cliente, pero los principales son los siguientes 
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Cada submenú se detalla a continuación. 

3.1.1 Menú OEE (Overall Equipment Effectiveness) 

 

Proporciona herramientas para una visión general de la eficiencia de los equipos, permitiendo al usuario 

evaluar rendimiento, disponibilidad y calidad de manera consolidada.  

Se enfoca en desglosar y visualizar las causas que afectan la producción, permitiendo a los usuarios 

tomar decisiones informadas y mejorar el rendimiento operativo. Es una herramienta integral para la 

optimización industrial. 

Aquí hay algunas de sus principales funcionalidades: 
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Esta sección se enfoca en desglosar y visualizar las causas que afectan la producción, permitiendo a los 

usuarios tomar decisiones informadas y mejorar el rendimiento operativo. Es una herramienta integral para 

la optimización industrial. 

 

3.1.2 Menú Pérdidas  
 

Es una herramienta para analizar Pérdidas y su impacto. Diagnosticar su causa y facilitar la toma de 

decisiones estratégicas. Es una solución integral para optimizar procesos industriales, mejorar la eficiencia 

operativa y reducir costos derivados de tiempos improductivos. 

Aquí hay algunas de sus principales funcionalidades: 
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3.1.3 Menu OT (Orden de Trabajo) 
 

La estructura del menú "Órdenes de Trabajo" está diseñado para brindar un análisis detallado del 

rendimiento de la producción basado en las órdenes de trabajo.  
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Permite el registro y monitoreo de cada orden de producción, lo que es fundamental para controlar 

procesos industriales y evaluar su eficiencia.  

Aquí hay algunas de sus principales funcionalidades: 

 

Este menú no solo monitorea la producción, sino que también proporciona herramientas para evaluar el 

desempeño, comparar resultados y diagnosticar áreas de mejora en los procesos industriales. Permite a 

los usuarios tomar decisiones informadas para mejorar la eficiencia y optimizar la planificación de 

producción. 

 

3.1.4 Menú Calidad 
 

Está diseñado para proporcionar un análisis detallado de defectos y problemas de calidad en los procesos 

de producción.  

Permite realizar un monitoreo completo del desempeño de los procesos productivos en relación con los 

estándares de calidad. 

Analiza la conformidad de los productos con los criterios de calidad establecidos. 

Aquí hay algunas de sus principales funcionalidades: 
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Aquí algunas conclusiones clave sobre sus funcionalidades. Este menú no solo mide la eficiencia, sino que 

también integra herramientas para la gestión de calidad, permitiendo identificar y reducir defectos en el 

proceso productivo. Esto es clave para las empresas que buscan optimizar su producción sin sacrificar 

estándares de calidad, asegurando que los productos finales sean consistentes y cumplan con los 

requerimientos del mercado. 

 

3.1.5 Menú Cantidad 
 

La sección Cantidad está enfocada en monitorear y analizar la producción en términos numéricos, 

permitiendo evaluar el volumen de trabajo y su distribución a lo largo del tiempo.  

Aquí hay algunas de sus principales funcionalidades: 
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Objetivos proporcionar información detallada sobre la cantidad de producción y su variabilidad. Esto 

permite a los usuarios entender mejor cómo se distribuye el trabajo, optimizar los tiempos de operación y 

mejorar la planificación de recursos. 

 

 

3.1.6 Menú Editor 
 

Esta sección permite a los usuarios personalizar, ajustar y gestionar parámetros clave relacionados con 

la medición de eficiencia.  

Proporciona herramientas para modificar y adaptar los criterios de medición, lo que es clave para que los 

usuarios ajusten la plataforma según sus necesidades específicas. 

Aquí hay algunas de sus principales funcionalidades: 
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Esta sección del menú permite ajustar parámetros clave para optimizar la producción. Ofrece 

herramientas de personalización, análisis cualitativo y ajuste de estándares, lo que lo convierte en una 

solución flexible y adaptable para distintos entornos industriales. 

 

3.1.7 Menú Especiales 
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Proporciona datos más detallados y técnicos sobre el rendimiento de las máquinas.  

 

Aquí hay algunas de sus principales funcionalidades: 

 

 

 

 

Esta sección Especiales ofrece herramientas especializadas para análisis avanzados de velocidad, 

monitoreo en tiempo real y gestión de eventos en las máquinas. Esto lo convierte en una solución 

completa para optimizar la producción industrial con datos más precisos y técnicos. 

 

3.1.8 Menú Auditoría 
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La sección Auditoría está diseñada para proporcionar registro, seguimiento y control de cambios dentro 

del sistema, lo que es clave para garantizar la transparencia y trazabilidad en la gestión de eficiencia. 

Aquí hay algunas de sus principales funcionalidades: 

 

 
 

El menú de Auditoría proporciona herramientas para seguimiento de eventos y control de cambios, lo que 

ayuda a asegurar transparencia, trazabilidad y optimización del desempeño. Esto es clave para industrias 

que requieren control riguroso de datos y cumplimiento de estándares. 

 

 

3.1.9 Menú SOPORTE 
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4 Módulo OEE Workstation 
 

4.1 Generalidades 
 

Control en tiempo real de la eficiencia y desempeño de la máquina 

El módulo Workstation ofrece un vistazo general en tiempo real sobre el estado y funcionamiento de cada 

máquina, proporcionando datos precisos para la toma de decisiones y optimización de procesos. 

Captura automáticamente fallas, paradas inesperadas y cambios operativos en la máquina. 

 

Generalidades de Workstation: 
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El módulo Workstation está compuesto por solapas (en este ejemplo SECTOR 1) y así mismo las solapas 

tienen máquinas asociadas, estas nos permiten ver el estado de cada máquina, las órdenes de trabajo y los 

campos temporales.  

 

Todas estas configuraciones se realizaron previamente en el ABM Workstation dentro del módulo DBM y 

aplican al usuario inicial (en este ejemplo el usuario PLANTA). 

 

Para cambiar la máquina de estado o realizar una operación como declarar una parada, se debe clickear 

sobre el recuadro perteneciente a la máquina que deseo modificar (ya sea en el nombre de la máquina o en el 

estado de la misma). Una vez hecho esto aparecerá una pantalla como la primera para ingresar con un 

usuario y una contraseña. Luego de ingresar se verá una pantalla como la siguiente. 
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A continuación, se verá el modo de uso del Workstation. En este caso todos los procedimientos son 

idénticos para las diferentes máquinas. 

 

4.2 Acciones y Estados 
 

Para cambiar la máquina de estado o realizar una acción como declarar una parada, se debe clickear sobre el 

recuadro perteneciente a la máquina que deseo modificar (ya sea en el nombre de la máquina o en el estado 

de la misma). Una vez hecho esto aparecerá una pantalla como la primera para ingresar con un usuario y una 

contraseña. Luego de ingresar se verá una pantalla como la siguiente. 
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En esta podremos ver una lista con las “Acciones” (que no cambian el estado de la línea) y por otro 

lado los “Estados”. 

 

 

4.3 Declaración de Parada de Máquina 
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En esta pantalla tendremos un listado ubicado a la izquierda con los grupos de pérdidas que se cargaron en 

Data base. Una vez clickeada la opción deseada, del lado izquierdo se podrá ver todas las pérdidas asociadas 

a ese grupo seleccionado. Se debe seleccionar la pérdida que se quiere declarar y automáticamente el 

sistema asignará esa pérdida a la parada y volverá a la pantalla principal. 

 

 

 

 

 

 

4.4 Cambio de Operador de Máquina 
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En esta pantalla tendremos un listado ubicado a la izquierda con los nombres de todos los usuarios que 

tienen acceso a operar con dicha máquina. 

 Una vez seleccionados los operarios deseados se clickea “GUARDAR” y de caso contrario se clickea 

“CANCELAR” para ambas opciones se volverá a la pantalla principal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.5 Subir y bajar una Orden de Trabajo 
 

Para agregar una nueva orden de trabajo el usuario se encontrará con una pantalla que mostrará la máquina 

que indica estar sin Orden, como la siguiente: 
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Para agregar una el usuario debe clickear sobre “SIN ORDEN” y se mostrará una pantalla como la siguiente.  

En la misma se debe clickear la barra que dice “Producción” y será direccionado a una pantalla con todas las 

órdenes cargadas hasta el momento, la cual se muestra a continuación. Una vez allí se debe elegir la orden 

clickeando “ELEGIR” y la orden se cargará. 

 

 

 

Para dar de baja a una orden debemos cliquear en “PRODUCCIÓN” de la máquina que deseamos modificar. 
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Una vez hecho esto se podrá ver que aparece una pantalla, la cual a su derecha tiene diferentes cambios de 

estado. En esta debemos seleccionar “Activa”. 

 

5 Módulo OEE KPI Monitor 
 

 

5.1 Generalidades 
 

El módulo "OEE KPI Monitor" sirve para monitorear y analizar los indicadores clave de desempeño (KPIs) 

del OEE en tiempo real o histórico. Su propósito principal es ayudar a las empresas a visualizar, entender y 

mejorar la eficiencia de sus líneas de producción. 

Monitorear en tiempo real → Facilita la reacción rápida ante problemas en la línea de producción. 

Optimizar la productividad → Ayuda a mejorar el desempeño reduciendo tiempos muertos y defectos. 
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 Gráficos en tiempo real configurados para cada cliente según sus necesidades. 
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